
A DOCTAE projekt
Kulcskompetenciák fejlesztése európai trénerek számára

A projekt neve a „Development Of key Competencies of Training  Antennas in Europe” 
akronimje, amely kisugárzó hatású Európa tudatos felkészültséggel rendelkező oktatók  - 
Európai Képző Antennák - kulcs kompetenciáinak fejlesztésével foglalkozik.
A projekt tevékenysége az  Európai Unió oktatási és kulturális politikájának egyik fő 
prioritásához kapcsolódik, melynek célja a tanárok és oktatók kompetenciáit az európai 
kontextushoz és a globalizáció komplexitásához igazítani. 
A projekt keretében a következő tevékenységek folynak:

1. Kutatás
a) Survey jellegű vizsgálat a legfrissebb európai uniós  adatforrások  és a résztvevő országok 
adatforrásai alapján a szakképző tanárok kompetenciájáról, kvalifikációjáról, az előzetes 
tudásuk beszámításának jogi szabályozásáról és gyakorlatáról. Eredménye: kézikönyv az 
európai úniós és a résztvevő országok jogi szabályozásáról, a különböző országok eltérő 
helyzetéről és gyakorlatairól.
b) Kérdőíves felmérés az érintett országokban a tanárok által szükségesnek tartott új 
kompetenciákról, illetve arról, hogy a megkérdezettek milyen mértékben birtokolják a szóban 
forgó új kompetenciákat. Magyarországon a kérdőíves felmérés kiegészül egy 250 fős 
közművelődési- és felnőttoktatási szakemberekből álló kontrollcsoport mintájával is. 
Eredménye: a kompetencia igények és a birtokolt kompetenciák országok közti összehason-
lító elemzése, valamint Intézetünk részéről a közművelődési és a tanári szakmák közötti 
összehasonlító elemzés.

2. Az Európai Képző Antenna szakma meghatározása 
a) A képesítés és követelményeinek leírása, melynek lényege, hogy az oktató képes legyen 
európai stratégiákat, eszközöket és információkat közvetíteni a tanulók, a kollégák és a 
döntéshozók számára.
b) A bizonyítvány meghatározása, referencia keret kialakítása a kompetencia sztenderdek 
országhatárokat átívelő elismerésének előmozdítására

3. Többnyelvű képzési terv és tananyag kifejlesztése és kipróbálása 2 fő 
területen: új kompetenciák, (interkulturális párbeszéd, állampolgári részvétel,  tanulni tudás, 
interperszonális  kapcsolatok,  információs  technológiák  és  média  tudatosság,  vállalkozói 
készségek),  valamint  az   Európa  tudatosság  terén,  aminek  része  az  uniós  intézmények, 
politikák, döntéshozói mechanizmusok ismerete és az uniós pénzügyi alapok igénybevételével 
kapcsolatos tudás.

A DOCTAE hálózatát az Európai Unió Oktatási és képzési programja támogatja a Leonardo 
da Vinci Network alprogramon keresztül, 2007 novemberétől 2010 júniusáig.
Részletesebb információ és az elkészült tanulmányok megtalálhatók a projekt honlapján, 
www.doctae.eu. Egyelőre angol nyelven, június végétől azonban minden résztvevő ország 
nyelvén, így magyarul is olvashatók lesznek.

http://www.doctae.eu/


A DOCTAE nem csak projekt, oktatási filozófia és hálózat is egyben. Tagjai képzési 
szakemberek. 10 országból vannak résztvevői, köztük hazánkból  a Magyar Művelődési 
Intézet és Képzőművészeti Lektorátus. Projektvezető: Lipp Márta

A DOCTAE partnersztervezetei
 
IFOA – Istituto Formazione Operatori Aziendali (IT) -  Promoter
CÁMARA OVIEDO – Cámara Oficial de Comercio, Industria y Navegación de Oviedo (E) 
N.W.R.C. - North West Regional College ( UK ) 
VHS - Volkshochschule Passau (D) 
Magyar Művelődési Intézet és Képzőművészeti Lektorátus – (HU) 
GROUPE E.S.C.I. - Ecole Supérieure Commerce & Industrie De L'Ain (F) 
A.V.M. - V. A. Graičiūno Aukštoji Vadybos Mokykla (LT) 
Artemisszió Alapítvány – (HU)
WSEA – Wyzsza Szkola Ekonomii i Administracji (PL)
SAFL – Sandwell Adult & Family Learning ( UK )
VUSTE ENVIS Ltd. - (CZ)
EUROPE DIRECT – Carrefour Europeo Emilia (IT)
SPACE – European Network for Business Studies and Languages (BE)
 
Támogató partnerek:
 
Oktatási és Kulturális Minisztérium (HU); Emilia-Romagna Region (IT); Province of Reggio 
Emilia (IT); Kaunas Chamber of Commerce (LT); Omagh College (UK); Reach and Discover 
(UK); CAP 3B (FR); Pole Sup’01 (FR); SIP-CSVTS (CZ); BFI Peters (DE)
 
 Kapcsolat:
 
Magyar Művelődési Intézet és Képzőművészeti Lektorátus
Lipp Márta -  tudományos kutató
lippm@mmi.hu
Corvin tér 8.
H-1011 Budapest (HU)
Tel.: +36 12013766; fax: +36 12015764
www.mmikl.hu

Artemisszió Alapítvány
Papp Kriszta projektkoordinátor
aremisszio@artemisszio.hu
Budapest, Rökk Szilárd utca 11., H-1085 
tel./fax: (+36 1) 413-6517 
www.artemisszio.hu
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